
               
        

 

 

 
Program odborné konference  

 

„Prevence kriminality a rizikového 
chování optikou Jihočeského kraje“ 

 
Konference se koná pod záštitou doc. Ing. Lucie Kozlové, Ph.D., náměstkyně hejtmana 
Jihočeského kraje pro oblast sociálních věcí a Mgr. Ivany Chloubové, Ph.D., děkanky 

Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity 

 

18. 5. 2023 

 
 

Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity,  
ul. J. Boreckého 27, 370 11 České Budějovice,  

sál E (2. patro) 
 
 

 

1. blok   9:00 – 13:15 
 

8:30 – 9:00   Prezence účastníků 
 

9:00 – 9:10   Zahájení konference  
 

9:10 – 10:30  Radikalizace a inklinace k násilí v bezpečnostních 
souvislostech – doc. PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA 

 Příspěvek seznámí účastníky konference s problematikou radikalizačních procesů  
a inklinace k násilí v rámci české společnosti se zaměřením na děti a dospívající. Dále budou 
představeny způsoby včasné detekce varovných signálů těchto projevů. Obsahově se 
příspěvek zaměří především na současná bezpečnostní rizika, kazuistiky a trendy v této 
oblasti. Prezentované informace budou doprovázeny ilustrativními příklady z praxe  
a podněty k preventivnímu působení v této sféře. 

  
 

10:30 – 10:45  Coffee break   

 



10:45 – 11:30  Možnosti interkulturní mediace v současném městě 
časů superdiverzity – PhDr. Salim Murad, Ph.D. 
Účastníci konference budou seznámeni s využitím interkulturní mediace jako prostředku 

při posilování soužití různých komunit ve městě, to vše v prostředí rozmanitosti kultur. 

 

11:30 – 12:25  Alternativní způsoby řešení mimořádných situací pro 
osoby bez domova – Mgr. Marika Jelínková,  
Mgr. Pavel Řeháček 
Příspěvek se bude věnovat alternativním způsobům řešení mimořádných situací pro osoby 
bez domova v oblasti zajištění ubytování a stabilizace klientovy sociální situace, seznámí 
chodem a nastavením systému podpory na humanitárních hotelech a městských 
ubytovnách a s opatřeními pro osoby bez domova v Praze, které slouží mimo jiné jako 
primární a terciální prevence kriminality. 
 

 

12:25 – 13:15  Obchodování s lidmi – prevence, identifikace a 
možnosti pomoci – Mgr. Michal Krebs 
Příspěvek má za cíl poskytnout pracovníkům v oblasti prevence základní přehled  
o problematice obchodování s lidmi a vykořisťování. Představí základní formy obchodování 
s lidmi, legislativní rámec, stručnou historii a aktuální trendy v této oblasti. Přináší 
praktické tipy jak pro prevenci, tak pro identifikaci obchodovací situace pracovníky  
a pracovnicemi působícími tzv. v první linii/terénu. Seznamuje s existujícími formami 
pomoci a podpory obchodovaným a vykořisťovaným v českém prostředí. 

 
 

13:15 – 14:00  Přestávka na oběd (teplý a studený raut) 
 
 

2. blok   14:00 – 16:00 
 

 

14:00 – 15:00  Práce s pachatelem trestného činu v kontextu 
Probační a mediační služby – Mgr. Kateřina Hyková,  
Ph.D., Mgr. Marek Štěch 

 Příspěvek zrekapituluje práci Probační a mediační služby s pachateli trestných činů 
v kontextu zákona č. 257/2000 Sb. a principů restorativní justice, jako např. výkon dohledu 
nad pachatelem, přehled alternativních trestů. Zmíněny budou restorativní přístupy, jako 
je mediace, rodinná konference. Představeny budou rovněž novinky v práci s pachatelem 
při jeho podmíněném propuštění, a to zejména činnost Probačního domu a fungování 
Programových center. 

 
 

15:00 – 16:00    Uprchlická krize a její dopad na bezpečnost 
v Jihočeském kraji – kpt. Mgr. Vít Nový,  
kpt. Mgr. Petr Konrád 
Příspěvek bude rozdělen do dvou bloků, první blok se bude věnovat páchání kriminality  
a přestupků ze strany migrantů v rámci Jihočeského kraje před a po vypuknutí války  
na Ukrajině, druhý blok pak bude zaměřen na téma migrace z pohledu cizinecké policie, 
přestupky na úseku cizinecké policie, nelegální migrace a migrace v souvislosti s válkou  
na Ukrajině. 

 

 

16:00   Zakončení konference 
 



Přihlašování na konferenci:  

 
Přihlašování na konferenci je aktivní, přihlašovat se můžete na níže uvedeném odkazu. 
Vzhledem k omezené kapacitě sálu bude v případě naplnění maximálního počtu přihlášek 
registrace uzavřena – bude však možné se přihlásit jako náhradník (na e-mailové adrese 
krsikova@kraj-jihocesky.cz). 
 
Účast na konferenci je bezplatná. 
 
 

Přihlašovat se můžete zde na tomto odkazu:  

https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/form/prevence-kriminality 

 

 

 
   
 

Kontaktní osoba konference:  
 
Mgr. Hana Kršíková – Tel.: 721 032 912, e-mail: krsikova@kraj-jihocesky.cz 
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Vizitky přednášejících: 
 

doc.  PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA 
Akademická pracovnice FBMI ČVUT, odbornice na extremismus, terorismus a radikalizaci, členka 
a spolupracovnice mezinárodních organizací, autorka odborných publikací a článků, bezpečnostní 
konzultantka zabývající se problematikou prevence kriminality, násilných incidentů, kriminální 
symbolikou a detekcí radikalizačních procesů v kontextu ochrany obyvatelstva a měkkých cílů 
v rovině vzdělávací, výzkumné, osvětové.  
 
 
PhDr. Salim Murad, Ph.D. 
Odborný asistent Ústavu sociálních a speciálněpedagogických věd Zdravotně sociální fakulty 
Jihočeské univerzity. Působí zde v rámci magisterského studia European Master in Migration and 
Intercultural Relations. Absolvoval zahraniční stáže na Refugee Studies Centre Queen Elizabeth 
House Oxfordské univerzity a studoval též na Kodaňské univerzitě. V roce 2008 absolvoval 
studijní cestu po USA jako The German Marshall Memorial Fellow. 
 
 

Mgr. Marika Jelínková   
Vystudovala na Technické univerzitě v Liberci obor Sociální práce, specializace penitenciární 
péče. V minulosti působila u Vězeňské služby ČR jako sociální pracovnice, později jako 
vychovatelka. V oblasti sociální práce působí od roku 2008, nejprve jako sociální pracovnice  
ve věznici, od roku 2014 jako metodička sociální práce na Magistrátu hlavního města Prahy. Je 
členem poradní komise ředitele Vazební věznice Praha-Pankrác, členem komise Rady hlavního 
města Prahy pro prevenci kriminality a udělování grantů, podílela se na přípravě Koncepce 
vězeňství do roku 2025 v oblasti postpenitenciární péče. Publikuje v odborné literatuře, aktivně 
se zajímá o problematiku sociální práce, a to pořádáním metodických setkání, kazuistických 
seminářů nebo odborných konferencí. 
 
 

Mgr. Pavel Řeháček 
Po vystudování oboru Sociologie a sociální politika a později pak Řízení a supervize v sociálních  
a zdravotnických organizacích na Karlově univerzitě se od roku 2012 profesně věnoval sociální 
práci s lidmi s duševním onemocněním. Pět let působil jako sociální pracovník v terénním 
psychiatrickém týmu pro osoby s duševním onemocněním v dekompenzovaném stavu v rámci 
soukromého zdravotnického zařízení. Od roku 2020 působí v Centru sociálních služeb Praha 
nejprve jako sociální pracovník na humanitárních hotelech pro osoby bez přístřeší, následně jeden 
z nich převzal do koordinace a od července 2021 se stal koordinátorem všech humanitárních 
hotelů.  
 
 

Mgr. Michal Krebs 
Vystudoval obory Sociální patologie a prevence a Sociální pedagogika na Pedagogické fakultě 
Univerzity Hradec Králové, od roku 2006 pracuje v sociálních službách jako terénní pracovník  
a od roku 2015 také jako vedoucí terénního programu a SOS linky. Více než dva roky působil na 
Úřadu vlády v Agentuře pro sociální začleňování jako odborný pracovník pro oblast bezpečnosti 
a prevence kriminality. Samostatně lektoruje témata eliminace rizik při práci s klienty a terénní 
sociální práce a poskytuje supervizi v sociálních a zdravotních službách. 
 
 
 
 
 



Mgr. Kateřina Hyková, PhD.  
Vedoucí programového centra Probační a mediační služby v Českých Budějovicích. V Probační  
a mediační službě působí již 23 let, kdy po více než polovinu této doby byla vedoucí střediska  
a v rámci svého profesního působení se specializovala zejména na práci s mladistvými pachateli. 
 
 

Mgr. Marek Štěch 
Vedoucí střediska Probační a mediační služby v Českých Budějovicích, dlouhodobý specialista  
na výkon kontroly trestu obecně prospěšných prací. 
 
 

kpt. Mgr. Vít Nový 
Ve služebním poměru u Policie ČR působí 13 let, nejprve jako řadový policista na Obvodním 
oddělení v Českých Budějovicích (město), později jako zpracovatel a následně jako zástupce 
vedoucího oddělení. Poslední dva roky působí na Krajském ředitelství policie Jihočeského kraje, 
Odbor služby pořádkové policie. 
 
 

kpt. Mgr. Petr Konrád 
Ve služebním poměru působí od roku 2006, po celý služební poměr zařazen u služby cizinecké 
policie (SCP). Pracovní zkušenosti a praxe z různých útvarů SCP – Referát cizinecké a pohraniční 
policie (HP Strážný), Inspektorát cizinecké policie Prachatice, Oddělení pobytové kontroly, 
pátrání a eskort, Inspektorát cizinecké policie Praha Ruzyně, Oddělení cizinecké policie 
Praha.  V současné době (od roku 2022) zařazen v rámci Krajského ředitelství policie Jihočeského 
kraje (KŘP Jčk) u Odboru cizinecké policie (OCP) jako vrchní komisař (metodik) s těmito 
činnostmi: metodický odborný dohled, analytická činnost, spolupráce s ostatními organizačními 
články KŘP Jčk, s orgány státní správy a samosprávy a policejními orgány sousedních států  
a dalšími úkoly souvisejícími s činností OCP. 
 
 

 


